

## **Отзыв научных руководителей**

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

**Ардашировой Наталье Сергеевне**

Ардаширова Наталья Сергеевна, 1993 года рождения, в 2017 году окончила факультет фундаментальной медицины МГУ им. М.В. Ломоносова по специальности «лечебное дело». С 2017 по 2019 годы обучалась в клинической ординатуре на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научный центр неврологии». В 2019 году поступила в аспирантуру Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научный центр неврологии».

В период подготовки диссертации в 2019-2021 году Ардаширова Наталья Сергеевна работала в ФГБНУ «Научном центре неврологии» в должности врача-невролога отдела трансляционных нейронаук и научно-консультативного отделения с лабораторией нейроурологии. Полученный практический и теоретический опыт позволил соискателю значительно обогатить свои знания в современных методах диагностики и лечения неврологических заболеваний.

За время обучения в аспирантуре Ардаширова Наталья Сергеевна имела опыт преподавательской деятельности, участвовала в подготовке устных докладов на всероссийских конференциях и конгрессах, мероприятиях с международным участием, международных школах, посвященных двигательным расстройствам и болезни Паркинсона в частности. Кроме того, Ардаширова Наталья Сергеевна являлась врачом-исследователем в клинических исследованиях, а также исполнителем гранта, посвященного эпигенетике нейродегенеративных заболеваний.

Ардаширова Наталья Сергеевна проявила умение анализировать состояние проблемы, разрабатывать методологию научного исследования, планировать и организовывать его этапы, обобщать и анализировать полученные данные. Соискателем выполнены все задачи исследования, сформулированы основные положения диссертационной работы.

Материалы диссертационной работы были представлены на 6, 7 и 8 Конгрессе Европейской академии неврологии (2020, 2021 и 2022 г.), Всемирном конгрессе по болезни Паркинсона и схожим расстройствам в 2021 г, Конгрессе Общества по болезни Паркинсона и двигательным расстройствам в 2021 г, Нейрофоруме-2022.

По теме диссертации опубликовано 10 работ, в том числе 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для размещения научных публикаций.

Ардаширова Наталья Сергеевна может быть охарактеризована как сформировавшийся научный сотрудник, способный решать поставленные задачи, достойный ученой степени кандидата медицинских наук.

**Научный руководитель:**

Академик РАН, доктор  
медицинских наук, профессор,  
заместитель директора по научной работе

ФГБНУ НЦН,  
директор Института мозга ФГБНУ НЦН \_\_\_\_\_ С.Н. Иллариошкин

Доктор медицинских наук,  
руководитель 5-ого  
неврологического отделения ФГБНУ НЦН \_\_\_\_\_ Е.Ю. Федотова

Подпись академика РАН, доктора медицинских наук, профессора, заместителя  
директора по научной работе ФГБНУ НЦН, директора Института мозга  
ФГБНУ НЦН Иллариошкина С.Н. и доктора медицинских наук, руководителя  
5-ого неврологического отделения ФГБНУ НЦН Федотовой Е.Ю. ЗАВЕРЯЮ

Ученый секретарь ФГБНУ НЦН,

К.М.Н

20.06.2023

Сергеев Д.В.